

АЛИКАНТЕ С ОТДЫХОМ У МОРЯ И ЭКСКУРСИЯМИ

1 ДЕНЬ

Авиаперелёт Рига–Аликанте ~13:15-16:30

Размещение в отеле

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсия по Аликанте.

Аликанте, столица одноимённой провинции, встретит вас очарованием своих исторических и современных уголков. На холме, величественно возвышаясь над городом, расположен мавританский замок Санта-Барбара — символ города и хранитель его истории. Вы посетите средневековый храм Санта-Мария, прогуляетесь по солнечной набережной, увидите необычную «Грибную улицу» и другие живописные места этого яркого и гостеприимного города.

Свободное время для самостоятельного знакомства с городом.

Возвращение в отель.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых на море.

Свободный день или, **по желанию, экскурсионная поездка в Валенсию** (доплата 50 €).

Валенсия — третий по численности населения город Испании и столица одноименного автономного сообщества. Это место, где прошлое, настоящее и будущее удивительно гармонично переплетаются. Исторический центр города, не затронутый разрушительными наводнениями прошлого, хранит богатую историю и уникальную архитектуру.

Во время экскурсии вы увидите Древнеримские руины и арабское зернохранилище, отражающие разные эпохи в истории города. Архитектурные шедевры позднего средневековья: Кафедральный собор, построенный в смешанном мавританско-готическом стиле, здание кортесов (парламента), ратушу и старинные церкви. Уникальные здания постсредневековой эпохи, такие как дворец маркиза Двух Вод и самый узкий дом в мире.

Вы также проедете вдоль парка расположенного в бывшем русле реки Турия, который стал одной из главных зеленых зон города, и увидите Город искусств и наук — футуристический архитектурный шедевр, созданный всемирно известным архитектором Сантьяго Калатравой.

Валенсия очаровывает своей элегантностью, мягким средиземноморским климатом и неповторимой атмосферой. В свободное время после экскурсии вы сможете попробовать паэлью, традиционное блюдо, которое было изобретено именно в этом регионе.

Возвращение в отель. Отдых.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

Ночь в отеле.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море или, **по желанию, поездка на скоростном поезде в Мадрид** (доплата от 95 €, билеты на поезд включены).

Мадрид — столица Испании и один из самых красивых городов мира, обладающий богатым культурным и художественным наследием. Этот живописный город славится замками и дворцами различных эпох, великолепными парками и очаровательными фонтанами.

Во время пешеходной экскурсии вы увидите: Королевский дворец, Площадь Вилья — старейшую

площадь города, Площадь Майор (Пласа-Майор), Пешеходную улицу Ареналь, и одну из самых известных достопримечательностей Мадрида — Площадь Пуэрто-дель-Соль.

В свободное время у вас будет возможность самостоятельно посетить Национальный музей Прадо, один из крупнейших музеев европейского изобразительного искусства (входные билеты ~15 €, оплачиваются дополнительно).

6 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или **по желанию, во второй половине дня — экскурсия в Картахену** (доплата — 40 €).

Основанный финикийцами как Новый Карфаген, этот город стал важной базой для великого Ганнибала в его попытках разрушить Римскую империю и завоевать мир.

После победы римлян здесь был построен архитектурный комплекс Форума, театр и, конечно, амфитеатр, где сражались бесстрашные гладиаторы. В продолжение экскурсии вы познакомитесь с военно-морской историей этого ключевого порта Испании.

Свободное время.

Возвращение в отель.

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Поездка в Мурсию — восхитительный город в юго-восточной Испании, знаменитый своей архитектурой, гастрономией и тёплым климатом. Город славится Кафедральным собором Святой Марии, рынками, садами и, конечно, потрясающим тапасом.

Затем — **поездка на виноградники с дегустацией** (дегустация за дополнительную плату — 25 €). На живописных холмах Аликанте виноград выращивают с древних времён, и здесь культивируют множество сортов. Мы посетим один из местных виноградников, где продегустируем несколько вин региона. Перед дегустацией виноделы расскажут, как обычный сок превращается в напиток богов!

Возвращение в отель.

8 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Поездка в **Бенидорм и Ла-Вила-Джойоса**.

В регионе **Марина-Баха**, на живописном побережье, словно драгоценное ожерелье, рассыпаны очаровательные курортные городки и деревни.

Одной из жемчужин этого района является **Вильяхойоса**, известная также как Ла-Вила-Джойоса, что с валенсийского переводится как «Драгоценный город» (в регионе официальными являются два языка). Здесь вас ждут прекрасные пляжи, фабрика и музей шоколада (ведь именно испанцы завезли какао из Америки и придумали сделать его сладким), руины крепостных стен и сторожевой башни, а также церковь де ла Асунсьон — великолепный пример готики Леванта. Но особое очарование этому городу придают разноцветные дома, некогда бывшие частью рыбацкого поселка, а теперь превратившиеся в символ курортного города.

После посещения Ла-Вила-Джойоса вы отправитесь в Бенидорм, который станет настоящим сюрпризом на вашем маршруте!

Бенидорм — единственный город небоскребов в Испании. Курорт, известный с середины прошлого века, часто называют «Нью-Йорком Средиземноморья». Его набережная длиной 6 км предлагает огромное разнообразие ресторанов с кухнями всех регионов мира.

Трансфер в аэропорт.

Авиаперелёт Аликанте-Рига ~17:30-22:30